3anaga
Topt. Tpy marsIx 0T DONOBHEEL TOpTa BecAT 300r. CKONLKO BECHT caM Topt?
Apobs 1. Ha cromsxo Goneme 2,02, gem 0,27

Apobs 2. Bo crosmsko pas 0,8 6onpme, gem 0,027

Hapor. Ilets ¢ Bace chepator mapor 3a 4 mumyrsL. ITers 6e3 Back cheziaet mupor 3a 12
MHHYT. 3a CKOTBEKO MEBYT ¢EeCT Imupor Bacs 6e3 [Tern?

HOKX. Halignre HauMeHsIIIee HATYpaTbH0E YHCIO, KOTOPOE ASIMTCH Ha mofoe B3 THCe:
30, 60, 70, 80, 90. .

Hencag. V 6abymru B 3anace 20 Tsrcsa pydiest. B Hatane kaXporo Mecsna oHa HOIydae
IEHCHIO 13 ThIcAT pyOnel 1 B TeueHHe MecAna TpaTut 15 Teicsd pyOmeii. Cxombko
Mecsues Habymxa cModKeT TpaTutk o 15 Teresa py6eit? Jpyrux HCTOTHEKOB ¥ Hee HeT.

Moxymka. Muma kynnn 6 forypros | 5 csipkos. Horypr xopoxe chlpka Ba 5 py6ieit. Mu
3AMIATAN 34 HoXYnKy 250 pybaei. CKOIBKO CTORT ONHH CEIPOK?

Yroaxom. Yncno 11...1 (mecty epupnn) mogemans g4 wicto 11...1 (xecsrs exmamn).
Cxomsko nudp DomydrIock B 9acTHOM?

Mnomans. KeagpaT co cTOpoHOH 6 ¢M H NPSMOYTONBHEK CO CTOPOHOR 1 MM HMEIOT paBHE
wiomamy. HafiauTe BTopyIO CTOpOHY NPAMOYTOJIBENKA B CAHTHMETAX.,

Homamka, YaeHuk D0TpaThl Ha JOMAIHEe 3aiaHne (1/3) o MaTeMaThKe B 2 pasa
GonkINe BPEMERR, Y€M HA [/3 110 Teorpadui, a Ha Ji/3 1o reorpadwd B 2 pasa Gonsme
BPeMECHH, 9eM Ha A/3 110 quTeparype. Beero oH MOTpaTil Ha 3TH npeaMers: 2 aca u 20
MagyT. CKoIBKO MEHYT OH IIOTpaTH/ Ha JoMallIHee 3alaHne 110 reorpabum?

Hlarn, Tuma # JIéag rom psaom. [Toxa Trma fenan S maros, JIERS neran 4 mara.
[ITaromeprr mokazamys, yro TuMa cxenan Ha 600 maros bomsme JIEau, CROMEKO maros
caenan Tuma?

Pobore1. 3 pobora 3a 3 mHS cobupatoT 16 KoMErTEPOB, CKOJIBKO KOMIBIOTEPOB cobepyT
6 poboToB 3a 6 THEHR?

Jrax. Cama xuBét B 12-3TaxkaoM Jome B kBaptupe Ne 753. Bee mofibe3 sl oquHaKkoBse,
HA K&KAO0M 3TaXe, HA9KEAs ¢ MEPBOTO, o 6 keapTup. B xaxoMm nomxsesse wuper Cama?

ITosi. UrobE! 3acesTs none pazmepamu 60 M Ha 50 M myX)HO 90 KT cemsr. CKOIBKO
OHanoOHTES CeMAH (KT), 9TOOE! 3aceqTh moie pasmepamy 140 M ma 60 Mm?

IMponentsi. B xnacce nesouek 20%. Kaxmoit gepouxe gam 4 koHGETEL, a KaxIoMy
MaTbYUKy — 3 kKoH(peThl. CKOMBKO IMPOLEHTOB OT BCeX KOHDET MOTYIHUIN NEBOTIKH?

I'HoMBI, 3a KpyTJIbIM CTONIOM CHAAT 12 rHoMOB. Kakpii U3 Hux cKasal: «Crpasa 0T MeHs
cpe/u GIKafmpEX ABOHX COCEed ONMH IPaBIHBEIA ¥ OUH JDKel». CKOIBKO JDKEL0B
CHAAT 3a CTOJIOM, €CJTH HE BCe OHH JDKEIBI?




